Ritp:/7130.149.60.45/~farbmetrLGOS/LGOBLONT. TXT /.PS; Start-Ausgabe; Reflgkic® bis 2,
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D), Seite 1/1
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Interpretation rgb > olv*- und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Gerate-Bunttonkreis
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Interpretation rgb > olv*- und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Gerate-Bunttonkreis

fir LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-ReflexionL=0,6% verglichen mit der weissen Referenz (1009)
48-stufiger Geréite-Bunttonkreis mit 6 Geréte-BunttonenOYL CVIi: Ny, o= 43.3, 101.4, 131.4, 196.6, 305.

Vergleich mit vier Elementar-Bunttonen RIGB: h, nd ' = 217.0, 3286
9-stufige gleichabstandige GraureiheL*

Interpretation 1gb —> olv*- und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Gerate-Buntionkreis

fir LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-ReflexionL=2,5% verglichen mit der weissen Referenz (1009)

48-stufiger Geréite-Bunttonkreis mit 6 Gerate-BunttonenOYL CVIi: hy, o= 38.2, 101.8, 1325, 196.7, 304.1, 326.6
Vergleich mit vier Elementar-Bunttonen RIGB: has = 25.5, 92.3, 162.2, 271.7, und M’ = 217.0, 328.6
17.7,274,37.1, 46 8, 56.5, 66.3, 76.0, 85.7, 95.4

9-stufige gleichabstandige GraureiheL*

=
fur LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-ReflexionL,=0% verglichen mit er weissen Referenz (100%) fur LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-ReflexionL=1,2% verglichen mit der weissen Referenz (100%)| | > —1
48-stufiger Geréte-Bunttonkreis mit 6 Geréite-BUNUGNENOYL CVI: hy, o= 46.0, 101.2, 131.0, 196.6, 306.1, 326.8 48-stufiger Geréte-Bunttonkreis mit 6 Geréite-BUNUIGNenOYL CVI: hy, o= 41.1, 1015, 131.8, 196.7, 305.0, 326.7 5C
Vergleich mit vier Elementar-Bunttonen RICB: Nu = 25.5, 92.3, 162.2, M =217.0,3286 Vergleich mit vier Elementar-Bunttonen RICB: hy, = 25.5, 92.3, 162.2, 271.7, und M’ = 217.0, 3286 =m
9-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 0.0, 11.9, 23.9, 35.8, 47.7, 59.6, 71.6, 835, 9-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 10.4, 21.0, 31.7, 42.3, 52.9, 63.5, 74.2, 84.8, 95.4 @ JIU
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Interpretatiorrgb —> olv* undolv*-Daten von Farben Ma  output:no ch{a_nge compared to input
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